

今日黄三角·聚焦

铁打的营盘，流水的兵

“今天，我们退伍了”

文/图 本报见习记者 李金金 通讯员 陈庞

今年的11月25日是老兵退伍的日子。24日，在武警东营支队，近百名军人脱下军装、摘下军衔，告别战友，告别军旅生涯。25日早上6点，他们将踏上回家的路……

8年军旅生涯 今日难说再见

2002年，临沂的孙立伟来到武警东营支队，8年来，他从一名小兵成长为现在的反恐班长，连续多年被评为优秀党员、优秀士兵、军事训练标兵，荣立1次集体三等功、1次个人三等功。现在，他也将脱下军装，退伍回家。说起8年来的点点滴滴，孙立伟胸口似乎堵了一块石头，说话也显得异常沉重。

让孙立伟最为感动的是，2010年的7月当时部队正在集训，大队领导江坤通知孙立伟接个电话，电话中孙立伟得知将他从小看到大的奶奶去世了。听到这个消息，孙立伟十分悲痛，大队领导看他脸色不对，就问他怎么回事。考虑到集训任务繁重，身为班长的他，请假的事情怎么也开不了口，孙立伟只能默默地在心里为奶奶送行。没想到过了几天，大队领导给孙立伟送来了回家的车票，批准孙立伟3天假期，并把他送到车站。

8年来，孙立伟一直和战友们一起训练，一起吃饭、睡觉，大



队长、中队长一般晚上都要起来好几次，战友们经常看到大队长、中队长夏天调整空调的温度，冬天给战友们掖被角。孙立伟说：“可是明天就要各奔东西了，有的可能一辈子都见不上了，不是说舍得就能舍得的。”

两年军旅生涯 我学会了忍耐

看上去皮肤黝黑的王宁来自河南岳阳，他是1991年出生，是典型的“90后”。2008年，他高中毕业，由于从小就向往军旅生涯，“喜欢当军人”的他选择去部

队当兵，成为一名真正的军人。王宁穿上军装来到武警东营支队，成为了一名普通的义务兵。

回忆短暂的两年军旅生活，王宁坦言，他学会了忍耐。王宁说，当兵之前，自己是个“牛脾气”，动不动就冲着父母和同学发火，对同学有时还会动手。入伍后，紧张有序的部队生活潜移默化地影响了他。

印象最深的一次军姿训练。去年冬天，在寒风刺骨的严冬里，他和战友足足在操场上进行了长达半个多小时的军姿训练，从起初觉得好玩到最后变得肢体麻木，从开始时的怒气

冲天到结束时的两眼泪花，王宁觉得自己学会忍耐了。从那之后，他变得为人稳重，做事干练。

两年部队时光 我学会了承担

与王宁类似，来自河南安阳的郝鹏，于1993年出生，年轻的面庞透露着坚毅，两年的部队生涯使他练就了一身过硬的军事本领。

小时候看电视，郝鹏就特别羡慕军人的威武庄严，也一直认为自己是当兵的好材料。

“90后”退伍兵王宁忍不住大哭起来。2008年，很多人持着怀疑和期盼的目光，看着第一批“90后”来到部队。2010年11月25日，这批90后即将脱下军装，离开部队。一般人认为，“90后”性格张扬、娇气，是“温室”中培育出来的新新人类。社会、学校、家长期待“90后”能在部队的磨练摔打中成长成熟，成为一个对社会有用的人。

所以高中一毕业，他就来到了武警东营支队。进入部队后郝鹏加紧锻炼军事技能，认真学习文化知识，自身的能力有了很大提高。

回忆起军旅时光，他最大的感慨就是“责任”二字。用他的话说，一个男人如果没有责任心，即便有再大的本事也会被身边的人瞧不起。

刚入伍那会儿，其实郝鹏也不知道什么叫“责任”。后来，经过在部队的磨练，他渐渐地懂得，自己应该对身边的人负责，这样身边的战友才会信任自己，敬重自己，支持自己开展工作。

东营仁济医院
泌尿性病专业定点医院

湿疣疱疹

一次性彻底根治顽固复发性

东营市仁济医院是一所集科研、检测、治疗与治疗为一体的综合型军队正规大医院，医保定点医院。一楼外科属微创、定点机构。规模大、条件优越。设备先进、技术精湛。滴血快速准确的检测白HIV、HSV、CT、LU、NG等妇科病毒的型号和浓度。

**银针排毒
318元**

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹：好发于男女生殖器、肛门周围，初为微小淡红色丘疹，水疱、肉芽、乳头、菜花状增生物，不痛不痒或微痒，久治不愈者易恶变。

我院独家推出“新草本银针与激素生物免疫双向”新疗法

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖，现已可带在北京、上海、广州全面推广使用，深受广大患者的一致好评。其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效，杜绝复发，外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣疱疹

●银针穿刺、中药排毒、神奇止痒剂用于湿疣疱疹治疗，纳米射频让你早日摆脱湿疣的侵扰，烧杯泡脚液、洪茶、红点水泡消失可湿疣疱疹治疗推荐全身口服病毒毒素的大致合理。

●进口欧美进口高效止痒制剂，涂抹直效，点滴全身口服山楂中的毒素，一般疗程仅需3-5天。

●现代病毒基因治疗于病灶，阻抗病毒于身体的接触，以达到彻底治疗病毒的目的，以根治走。

24小时专家热线：1546-8912776

专家忠告：无论妇科、

阴道炎、牛皮癣、湿疣、初生湿疣复发，均能3-5天彻底根治，一步到位，永不复发，偶有个别患者一律免费治疗彻底。疗程一疗程保质，实行签约，无效退款。

地址：东营市西城西四路835号、西四路与黄河路交叉口仁南200米路东，第11、17、19、11B、12B、13B、13C、14D路公交车下车即到。

挂号号、诊断、治疗费全免

告癌症同胞书

亲爱的同胞兄弟姐妹们：

知悉您不幸身患癌症，并被沉重的心理阴影和万恶的病痛苦折磨的时候，深表同情和慰问。

癌症是可怕的。它是迄今为止医学界公认的疑难病症、不治之症。倘若是在左邻右舍或有亲朋好友不幸死于癌症的时候，很多人是把癌症与死亡划了等号的。

我的家乡有句关于癌症与死亡的俗语：“青草得（癌症），枯草死。枯草得（癌症），青草死。”意思是大凡得了癌症的人，大都活不过一年！

于是，草枯的季节，病人担心自己的生命会随之远去；又怕草长的春天，癌细胞会异常的活跃。似乎，死神就在河的对岸向着自己招手，在山的脚下面对自己恐怖地微笑……

普天之下，“什么都可以没有，但不能没钱；什么都想着拥有，但不能有病”哪。

曾经，我也是一个癌症患者——恶性B2型胸腺肿瘤携带者；曾经，我辗转于省城的几家大医院，或被拒之门外，或被推手不治，同时宣判我只有五到六个月的生存期……幸运的是，三年过去了，我摆脱了死神的纠缠，从“鬼门关”里走了回来，健康如初，笑意如昨，熊熊的生命之火炬被重新点燃。

神話般的大落复大起，梦幻般的大悲复大喜——三年时间，我穿越了时空最为黑暗的“人生隧道”，眼前一片阳光灿烂，绿草茵茵。

像所有的癌症患者一样，2006年11月19日，当我被确诊患上了恶性B2型胸腺肿瘤的那时那刻，我

痛苦过，我迷茫过，我歇斯底里！

后来，我被医院宣告不治，并被宣判五到六个月的生存期的时候，我深深地绝望了一生啊，有什么比被扼住了生命的咽喉而无助又无奈的呢？又有什么比眼睁睁地等待死亡更为荒谬和残酷的呢！

当生命的火炬即将熄灭的时候，再坚强的人，再理智的人，也会有世界末日来临般的恐慌和绝望。

谁不热爱自己的生命？谁不留恋这个五彩缤纷的世界？当鲜活的生命之花被癌症之恶魔无情摧残的时候，您会选择忍让吗？您会选择退缩吗？

——生命之可贵，谁都不会轻言放弃。我坚信，您也一样。

一个人，一旦与癌症不期而遇，都想在最快的时间里，得到最为有效的治疗。不惜拉关系，走后门，找自以为最有名的肿瘤专科医院，找最为权威的专家教授；不惜排队、等待，有时还得忍受个别医护人员的冷漠、白眼……结果，且不说病人要承受手术的痛苦，放、化疗的煎熬，重要的是，宝贵的时间耽搁了，大把的金钱花光了，病人也被一连串的治疗摧残得变了形。

我就是沿着这条坎坷的“人生隧道”走过来的。身为恶性B2型胸腺肿瘤患者，我饱尝了化疗的煎熬，饱尝了人与人之间的冷漠，我深深地理解病人的痛苦与灾难，那种病魔临头时的茫然和无助。

后来，我幸运地遇到了上帝——

一种在B超或CT或其它影像设备的引导下经皮肤直接穿刺，将与缓释剂配伍的多种抗癌药物的混

合体直接注入实体肿瘤组织内。其机理是利用药物载体技术与数种药物巧妙的耦联，当注入肿瘤组织中时，它能迅速杀死临近的癌细胞，并将高浓度药物包围其中，形成一个巨大的“药物仓库”，然后缓慢向癌周释放以杀死剩余的癌细胞，持续提高药效数倍。这种疗法改进了常规的治疗模式，提高了对局部肿瘤的控制，减少了肿瘤治疗后的复发和转移，同时保证了正常组织免受治疗副作用的影响。

这种方法，叫做“缓释库疗法”。

这一被当代医学界称为“肿瘤化疗的新创举”是“化疗用药方法的一次革命”的缓释库疗法，是由留美医学博士后、第十届全国人大代表、保法肿瘤医院院长于保法教授在1994年首次提出，并经大量动物实验和临床实验证实的一项治疗肿瘤的新型方法。

——我心中的上帝，就是“缓释库疗法”的倡导者于保法和他率领的白衣天使们！

不要痛恨命运的捉弄。一时的义愤可以理解，若深陷其中而久久不能自拔，则有愚腐之嫌了。其实，命运就掌握在自己的手中。

不要埋怨上帝的不公。上帝在哪里？上帝在你的心中。

癌症并不可怕。我的亲身经历让我深深地相信，谈癌色变，大可不必；把癌症与死亡划等号，更是一种不可取的消极心态，也是有违科学的发展和社会的现实。“缓释库疗法”的问世，它把多种配伍的药物通过一种科学而灵巧的手段直接注入患者的肿瘤组织内，有效地杀死癌

细胞。没有手术的开膛破肚、鲜血淋漓，没有化疗的痛彻骨髓、痛苦煎熬，痛不欲生。

这个中国第一家私营性质的肿瘤医院，高举“以我努力，换您微笑，攻克顽疾，以业报国”的旗帜，以其独特的“整合医学”的理念和屡创神奇的“缓释库疗法”，在肿瘤医疗领域独领风骚。缓释库疗法临床应用以来，已为一万多名中、外各种肿瘤患者带来了福音。

大医院有大医院的优势，“小”

医院有小医院的专长。2000年经山东省科技厅组织专家鉴定，“缓释库疗法”达到国际领先水平。2004年获得美国国家发明专利；2006年获得中国国家发明专利；2007年获得澳大利亚国家发明专利。一种疗法，获得三国专利，很好地说明了它是科学的，它是先进的，它是世界的！如果没有“缓释库疗法”的神奇，肺癌康复者、76岁的马姨会把自己罹患癌症的亲妹妹介绍到保法肿瘤医院来吗？

如果没有“缓释库疗法”的神奇，辽宁的一位李姓癌症康复者会把自己身患肺癌的老伴千里迢迢从辽宁领到山东吗？

如果没有“缓释库疗法”的神奇，肝癌康复者、山东工程咨询学院的杨姓教师会向自己的堂兄推荐给予自己第二次生命的保法肿瘤医院吗？

如果没有治疗癌症的独门绝技，会有保法肿瘤医院的辉煌成就吗？如果没有已被中、美、澳大利亚三国公认的“缓释库疗法”，会有一万多名肿瘤患者的福祉吗？

睾丸癌康复者、美国的九岁男孩安德雷斯可以作证。八年前，中央电视台《实话实说》栏目、著名节目主持人崔永元和于保法先生为全国的电视观众讲述了一个感动大洋两岸的小安德雷斯的故事。

乳腺癌康复者、美国著名女画家莫瑞尔·迪拉普兰(Muriel Deleplane)女士可以作证。2003年的“非典”没能挡住这位异国求医的脚步，《人民日报》为此做了长篇报道《我信赖中国》！

接受过缓释库疗法治疗一万多名中、外肿瘤患者可以作证！

请不要把我的一番苦心误解为街头的小广告，那是我一直深恶痛绝的。

曾经，我是江苏农垦(盱眙县)三河农场纪委书记，现住在农场恒河西小区97-1号——我是真实的，我的故事是真实的，这封《告癌症同胞书》中所讲述的每一个事例都是真实的——真实的目的只有一个：相信医学科学的博大精深，相信“缓释库疗法”的科学与神奇，同时也坚定地相信自己，奇迹，同样会在您的身上发生！

是于保法教授给了我第二次生命，创造了我生命旅程的一个奇迹。我愿把这一奇迹广而告之，诚恳地希望您成为下一位“缓释库疗法”的受益者，早日摆脱癌症病魔和死神的纠缠，以积极乐观的心态迎接生命的第二个万紫千红的春天！吾心足矣。

江苏患者：熊殿忠

为了减轻患者负担，济南保法肿瘤医院决定自即日——2010年12月31日，对所有肿瘤患者免费进行CT、B超、X线检查，如需出片，仅收成本费。

缓释库疗法咨询热线:0531-88553728 400-613-1120 济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路309号段店立交桥西3公里路北,市内乘坐K56路、78路、20路、7路大杨庄站下车即到。

济南保法肿瘤医院,济南市医保定点医院,济南市新农合定点医院。济南保法肿瘤医院不定期进行免费CT、彩超、X线检查活动,读者可来电查询优惠时间和优惠内容。